
  
_________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________________________ 

Ibath è un marchio Trem srl                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Via delle Crede, 10/F - 33170 Pordenone (PN) – Italia                                                                                                                                                                                                                                                             

Tel. +39 0434 610 782 E-mail info@ibath.it                                                                                                                                                                                                                                                                            
C.F. e P.I. 01280430933 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO E PULIZIA 

 

MATERIALE 
 
SGGMIRALITE REVOLUTION è lo specchio ecologico che nasce da un 
processo di produzione rispettoso dell’ambiente. 
Estetica e design che esaltano gli ambienti interni rendendoli più 
luminosi. 
Esente da sostanze tossiche garantisce la salute ed il comfort degli 
ambienti interni. 
Un prodotto innovativo di qualità e durevole nel tempo, frutto di un 
intenso programma di Ricerca e Sviluppo. 

 
SGGMIRALITE REVOLUTION è marchiato CE e le sue prestazioni sono 
regolarmente controllate. 

• presenta eccellenti caratteristiche di durata nel tempo 

• supera ampiamente i requisiti definiti nella norma EN 10367 

• Senza piombo aggiunto: concentrazione naturale di piombo minima (inferiore a 50 ppm). È di molto 
inferiore alle soglie stabilite da tutte le normative in vigore. 

• Preserva la qualità dell’aria negli interni: SGGMIRALITE REVOLUTION è 
un materiale d’arredo eccellente grazie alle infinitesimali emissioni di 
Composti Organici Volatili (COV) e di formaldeide. 

 
 
CARATTERISTICHE TECNICHE 
 
Spessore specchio: 4 mm 
Spessore telaio: 25 mm 
Finitura telaio: alluminio anodizzato argento 
 
Lo specchio viene incollato al telaio della stessa misura. 

 

MANUTENZIONE 

Non utilizzare prodotti aggressivi (soluzioni acide, fortemente 
alcaline o abrasive). Eliminare gli eventuali residui di 
detergente accumulatesi sui bordi. 
 

PULIZIA 

La Pulizia delle superfici (specchio e cornice) va eseguita con 

un panno morbido e acqua, ed è possibile utilizzare detergenti liquidi diluiti abbondantemente.  

Non usare derivati dell'acido fluoridrico, del fluoro, del cromo, dell'ammoniaca o detergenti aggressivi...  

Asciugare lo specchio e la cornice dopo la pulizia. Il panno va passato con delicatezza per evitare la rottura, il 
deterioramento dello specchio o della cornice ed evitare lo sganciamento della specchiera. 
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
 
Indicazioni preliminari: 
 
1. Applicare lo specchio su un muro di sostegno stabile, 

pulito, asciutto, privo di sostanze aggressive e planare; 

2. Tra il muro di sostegno e lo specchio, prevedere uno 

spazio sufficiente a garantire una ventilazione adeguata 

(spazio di 5mm se l’altezza dello specchio è inferiore a 

1 metro, 10 mm se l’altezza dello specchio è superiore 

a 1 metro); 

3. Nel montaggio di più specchi affi ancati è necessario 

prevedere un intervallo tra gli stessi da 1 a 2 mm; 

4. Evitare di posizionare lo specchio troppo vicino ad una 

fonte di calore (illuminazione, riscaldamento). 

 

                                     
 
 

1 – i 2 ganci regolatori vengono 
dati in dotazione con lo specchio 
intelaiato 

2 - La vite piccola consente la 
regolazione per posizionare lo 
specchio in bolla. 

3 - Il gancio/tassello va infilato 
nella fresata del telaio dopo 
averlo fissato sul muro 

 
 

                                                                                     
 
 
 
 

 

 

 

 

 

mailto:info@ibath.it


  
_________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________________________ 

Ibath è un marchio Trem srl                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Via delle Crede, 10/F - 33170 Pordenone (PN) – Italia                                                                                                                                                                                                                                                             

Tel. +39 0434 610 782 E-mail info@ibath.it                                                                                                                                                                                                                                                                            
C.F. e P.I. 01280430933 

 

INSTALLATION & CLEANING 

MATERIAL 

 

SGGMIRALITE REVOLUTION is the ecological mirror that comes from an 

environmentally friendly production process. 

Aesthetics and design that enhance the interiors making them brighter. 

Free from toxic substances, it guarantees the health and comfort of indoor 

environments. 

An innovative quality product that lasts over time, the result of an intense 

Research and Development program. 

 

SGGMIRALITE REVOLUTION is CE marked and its performance is regularly 

checked.  

• it has excellent durability characteristics over time 

• largely exceeds the requirements defined in the EN 10367 standard 

• Without added lead: minimum natural concentration of lead (less than 50 ppm). 

It is much lower than the thresholds established by all the regulations in force. 

• Preserves indoor air quality: SGGMIRALITE REVOLUTION is an excellent furnishing 

material thanks to the infinitesimal emissions of Volatile Organic Compounds 

(VOCs) and formaldehyde.. 

 

TECHNICAL FEATURES 

 

• Mirror thickness: 4 mm 

• Frame thickness: 25 mm 

• Frame finish: silver anodized aluminum 

The mirror is glued to the frame of the same size. 

 

MAINTENANCE 

Do not use aggressive products (acidic, strongly alkaline or abrasive solutions). Remove any detergent 

residues accumulated on the edges. 

 

CLEANING 

Cleaning the surfaces (mirror and frame) must be carried out with a soft cloth and water, and it is possible 

to use liquid detergents diluted abundantly. 

Do not use derivatives of hydrofluoric acid, fluorine, chromium, ammonia or aggressive detergents ... 

Dry the mirror and frame after cleaning. The cloth must be passed gently to avoid breaking, deteriorating 

the mirror or the frame and avoiding the disengagement of the mirror. 
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS 

 

Preliminary indications: 

  

1. Apply the mirror to a stable, clean, dry, free from 

aggressive substances and flat support wall; 

2. Between the retaining wall and the mirror, 

provide enough space to ensure adequate 

ventilation (space of 5mm if the height of the mirror 

is less than 1 meter, 10mm if the height of the mirror 

is greater than 1 meter); 

3. When mounting several mirrors side by side, it is 

necessary to provide for an interval between them 

of 1 to 2 mm; 

4. Avoid placing the mirror too close to a heat source 

(lighting, heating).

  

                             

                                        

 1 - die 2 Justierhaken werden mit 

dem gerahmten Spiegel geliefert 

2 - Die kleine Schraube ermöglicht 

die Einstellung der Spiegelebene. 

3 - Der Haken / Dübel muss in die 
Nut des Rahmens eingeführt 
werden, nachdem er an der 
Wand befestigt wurde 
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